



**Felsőtárkányi Sziklaforrás Egyesület  
2019. évi beszámolója**

2020 JAN. 17 el 280

130-1/2020

F. J. Sul

**Tisztelt Képviselő Testület!**

A Felsőtárkányi Sziklaforrás Egyesület 2019. évi tevékenységéről az alábbiak szerint számolok be.

Egyesületünk a 2019. évet a már 8. alkalommal megrendezett Fly-sox elnevezésű műlegyes versennyel kezdte, aminek a második napján a Műlegyező Horgászok Országos Szövetsége, már, 4. Felsőtárkányi „Legyes Sulit” rendezte. A közös program nagy népszerűségnek örvend, ami országosan ismert és kedvelt rendezvény. A Belpátfalvai horgászegyesület 8. pisztrángfogó versenyét rendeztük meg április végén. Május 1.-ére, már hagyományá vált halfogó versenyt rendeztünk a gyermekhorgászok részére, Egyesületünkben több részt vettek a Felsőtárkány – Nagytárkány – Köröstárkány közös rendezvényein. Versenyzőnk vett részt a magyar csapatban a 2019.évi Műlegyező Európai Bajnokságon, Montenegróban. A 2019-es évben az általunk kezelt terület továbbra is népszerű több cég tartja itt csapatépítő összejeveteleit, magánszemélyek, családok születésnapi partikat is szívesen rendeznek nálunk.

Ez évben az állandó feladatok mellett a kis-ház tetején karbantartási munkákat végeztünk, ami által megszűntek a beázások. Nagy problémát jelentett az aszályos év amiatt a tavakat tápláló Sziklaforrás leállt, és ezért kistó szinte kiszáradt. A kistó halállományának kimenekítésére nem volt szükség mivel 2019 tavaszára egy itt telelő vidracsalád azt valamennyi apró hal kivételével teljesen kipusztította. A szükséges bejelentést megtettük az ügy folyamatban van. A nyári időszakban a „vidraveszély” ideiglenesen megszűnt, de decemberben már a nagytónál ismét jelentkeztek a nyomok. Sajnos ez által az elmúlt tíz évben kialakított jelentős halállomány veszélybe került.

Egyesületünk felvételre került a Horgászegyesületek Heves Megyei Szövetségének a tagjai közé, ami által új fejlődési lehetőség nyílnak.

A 2020-es évben továbbra is versenyezni kívánunk a Magyar országos horgász bajnokságban.

Bajzát Zoltán elnöki tisztségéről való lemondása után a Közgyűlés egyhangúlag Bárdos Zsoltot bízta meg, hogy 2020-tól az egyesület elnöki feladatait lássa el.

Köszönjük, hogy az Önkormányzattal közösen immár 3. alkalommal elkészíthettük falinaptárunkat, ami „a vélemények alapján” ismét szép lett. Köszönet Simon Péternek, Gyenes Attilának és Szinok Gábornak a képekért.

Tisztelt Felsőtárkány Önkormányzat Képviselői Testülete, köszönetet szeretnénk mondani támogatásukért. A jövőben is arra fogunk törekedni, hogy színvonalas lehetőséget tudjunk biztosítani, Felsőtárkány lakossága és minden idelátogató számára, hogy az itt eltöltött időre jó érzéssel emlékezzen vissza.

Külön köszönettel tartozom a Községüzemeltető Kft-nek, a Közétkeztetési Kft-nek a Felsőtárkány Polgárörségének, a Pöttyös Büfének a Közművelődési Intézményünknek, és minden olyan magánszemélynek, aki a munkánkat valamilyen módon is, de segítik.

Felsőtárkány, 2020. január 9.

Tisztelettel:



Bajzát Zoltán

FELSŐTÁRKÁNYI SZIKLAFORRÁS  
EGYESÜLET  
3324 Felsőtárkány, Fő út 101.  
Adószám: 18591167-1-10



Bárdos Zsolt  
egyesületi elnök